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とてもスムーズに競技が進行しており驚きました。子供の姿もしっかりと見ることも
でき、午前中で終わるのも熱中症などのことも考えて個人的にはとてもいいと思い
ます。
リレーがあるともっと盛り上がると思いました。紅白対抗、クラス対抗でも良いので
検討の程宜しくお願い致します。
応援合戦は迫力があり、踊りも華やかさがありさすが小学生！というクオリティーに
感激でした。初めての小学校の運動会を堪能させてもらいました。５月とはいえ高
い気温の中での運動会となったため、午前のみの開催でも体力的にはなかなか疲
れて帰ってきていました。
どの競技にも楽しんで参加できていて、我が子の成長を感じる事ができました。あ
りがとうございました。競技の中にリレー等花形の競技があるとより楽しめるのかな
と感じました。
１年生、初めての運動会一生懸命がんばっている姿に感動しました。
久しぶりの応援合戦は迫力がありました！
徒競走の時、時間がカツカツなのはわかりますがゴールがちゃんと終わってもない
のにスタートされて前に走ってた子達で最初らへんよく見えなかったです。もう少し
ゆとりを持ってもよいと思いました。表現の部でもダンスの移動はないと書いてあっ
たが実際移動もあったり、子供が持ってきた紙の立ち位置場所で待機してたら違う
ところに立ってたので書き終わったら大変かと思われますが確認してから手紙を書
き終えてもらいたいです。
小学校初めての運動会、色々思うことや感じたことはありましたがみんな楽しそう
にしていたので安心しました。先生方もお忙しいのにありがとうございました！
観覧エリアの最前列が競技の学年優先とその都度放送にてアナウンスしていたの
でとても良かったです。
みんな一生懸命で素晴らしかった。
もう少し撮影席の譲り合いがあったら嬉しかったかなと思いました。
とはいえ、自分の子供は見届けられましたので、よかったです。
初めて、応援団を観られたり、全校生徒一緒にできて…とても感動しました！
たくさんの準備をしてくださった先生方に感謝してます。
久しぶりに全学年の競技を見ることができてとても嬉しかったです。アナウンスで最
前列を譲ってあげてくださいと声掛けいただいたから、しっかり見ることもできまし
た。とても感動しました。
梅雨に入る前に運動会ができてよかったです。
次回はこの暑さで朝から昼までだと、テントやレジャーシート持参を許可していただ
けると助かります。



初めての運動会とても楽しめました！
幼稚園の徒競走では毎年順位にこだわり、
悔くて落ち込んでいたので心配していました。
しかし今年は「1番にはなれなかっかけど楽しかった！」という言葉が聞けたので成
長を感じました。
チェッコリ玉入れは可愛いダンスを踊ったあと子供達が全力で玉を入れに行く姿に
見応えがありました。
クラスごとに分けて少人数での玉入れだったので途中で見失うことがなく楽しめま
した。
他学年の子供達の応援も素晴らしかったです。
ジャンボリミッキーは家でも下の子と練習をしていました。ボンボンを持ってお気に
入りのTシャツを着て子供達が楽しいそうに踊っている姿をみてこちらも楽しくなりま
した。
クラスごとに違う色のボンボンといろんな色のTシャツは全体的に見てとても綺麗で
した。
ダンスの写真を撮る時に1年生の観覧席に教員が座っていて、目の前の子供の写
真を撮る時に困りました。
来年以降は生徒の席には座らず、保護者が気持ち良く観覧出来るようにしていた
だきたい
久々の全校集まる運動会で、応援団もあって見応えありよかったなと思いました。
午前中で終わるのも正直、助かります。

久しぶりの全校での運動会。マスク無しの大声による応援団、子供達の笑顔に感
動いたしました。
来年の運動会がより良いものになる為に、2点気が付いたことがありましたので、こ
ちらで失礼します。
まず、保護者観覧スペースでの前列での日傘が邪魔でした。主人が5人ほど注意し
たのですが、嫌な顔をされたそうです。
暑いので日傘をさすのは自由ですが、観覧スペースの最前列での日傘は、配慮を
して欲しいので、アナウンスや、事前の手紙による注意事項の中に入れてほしいで
す。
次に、表現は、各学年ごとがいいです。
年子の方は、ビデオに2人を残せません。人数が多すぎて、我が子を探すのに精一
杯になります。時間等の調整もあるかと思いますが、来年度から考えて欲しいで
す。
来年度の運動会がより良いものになりますように。お疲れ様でした。
こどもたちの活気、先生方のこどもたちへの運動会に向けての意識付け、声かけ、
とても心地よく、ありがたく、とてもいい運動会でした。
午前中のみでの開催もいろいろな面で負担が少なく、保護者としてはとてもありが
たいです。５月の開催も、こどもたちへの意識付けや練習、とても大変とおもいます
が、気候がよく、よかったとおもいます。ありがとうございました(*^-^)
開会式の応援歌に鳥肌がたちました。
どれもこれも子どもの成長が見られたり、友だちと協力したりと楽しんで見れまし
た。
準備や指導ありがとうございました。
コロナ拡大後初の応援合戦で子供達の熱量もすごくて感動しました！
クラスを赤、白で分けないで、クラス対抗リレーや、クラスで作戦を練って練習する
ような運動会がまた見たいなと思います。



懐かしの運動会が戻ってきたようで、また、子供達の出演シーンも増え、楽しめまし
た。
午前中で終わり、親としては負担が少なかった。
子どもも、途中で飽きることなく全力で楽しめたそう。

以前のように、入場門、国旗、点数表などがなく、とても寂しかった。
他の学校はとっくに紅白リレーなどやって盛り上がってるのに、なんだか物足りな
かった。
ダンスは音楽発表会のときでいいので、他の色々な競技を運動会ではやって欲し
い。
お弁当がないのは、とても楽だったが、子供は物足りないのですかね。
午前中という限られた時間の中で、とても工夫がこらされており、見やすかったで
す。必要最低限の演目に絞ったことで、待ち時間も少なく、充実していたと思いま
す。特に5、6年のフラッグは、2学年でやったからこその迫力があり、エンディングに
ふさわしい演目でした。
ただ、各自折り畳み椅子を持ってきていいとは知らず、また、用意頂いた椅子もごく
僅かで、そこは残念に感じました。観覧席に椅子を置いて見ている人もおり、保護
者ルール徹底が行き届いていないように感じました。ルールが守れるなら、観覧席
より後ろでは、シートOKにしてほしいです。
応援団をしていた我が子の意見として、応援団以外の人がもっと一緒に応援してく
れるようになると 更に盛り上がるのに！！とのことでした。応援団は、当初、自分
につとまるのか不安だったようですが、思っていたより、ずっとずっと面白く、自信も
ついたようで、とてもいい経験をさせていただきました。
子どもたちの成長が見られて嬉しかったです。毎日家でも練習していて、その成果
が発揮できたと思います。とても感動しました。
先生方、関係者の皆さま、ありがとうございました。
近隣住民への配慮もあると思うのだがアナウンスが聞こえにくいので、もっと大きい
音で流して欲しい。
また徒競走の際に何レース目スタートと言うアナウンスが欲しい。
レジャーシートなどなしの運動会の方が良いと思う。どこでも立ち見で見れてよかっ
た。
5年の種目の間違いをもう少し早く気づいてほしかった。
フラッグの移動が激しすぎて、子供が追えなかったので、もう少し体形移動ない方
がありがたい。
4年ぶりの全校生徒揃っての運動会とても感動しました。応援団長の一言一言がと
ても胸に突き刺さりました。そして子供達が楽しそうに生き生き頑張っていた姿が、
とても嬉しかったです。
長い間、先生方にも色々な制限の中で、ご尽力いただきました事、本当に感謝いた
します。
感動いっぱいの運動会をありがとうございました。
個人的には6年生だけでもリレーは見たかったなと思いました。

久しぶりの運動会は応援団や学年全体で開催できて活気があって良かったです。
ただ、５月でも暑くなってきてるのもあり、学年全員がテントの中で見学できるといい
なと思います。
いいと思います



子供達がとても一生懸命に踊ったり走ったりしていて、楽しかったし子供の成長も
感じられ感動しました。
ただ、今日はとても暑かった中ほとんどの人がずっと立ったまま3時間ほど見てい
たので少し大変でした。
来年どうなるかはわかりませんが、日陰を増やすなどあるといいかな、と思いまし
た。
一番最初の応援団のエール交換からウルウルと感動しました！
我が子はもちろん、子供たち皆が本番当日の為に一生懸命練習して頑張ったんだ
なと思わせる最高の運動会でした。
未就学児が居るので体育館の解放は助かりました。
先生方もお疲れさまでした☆ありがとうございました！
ダンスが少し見にくかったのが残念でした。
子供の生き生きした姿が見れてよかったです。
子どもたちの元気な姿が見れて、本当に感動しました。こどもも朝から緊張してい
ましたが、無事に終わってよかったです。ありがとうございました。
全校生徒での実施、応援合戦など迫力のある運動会を見ることができてとても楽し
かったです。子供の成長が見れる大切な機会でもあるので、今後も楽しめる運動
会を期待しています。
応援合戦などもあり、昨年より種目も多く、子どもたちの活気を感じられました。
未就学の下の弟たちが待っていられず、最後まで見られなかったのが残念です。
観覧席よりも外にシートと飲食可の日陰のスペースがあると嬉しいです。
全学年が参加して、応援団もあり、とても盛り上がった運動だったと思います。
短い準備期間で、ダンスやフラッグも完成されていて、とても感動しました。
先生方もお疲れ様でした。ありがとうございました。
3、4年表現のソーラン節
スクリレ運動会特別号のクラスの場所、本部位置の誤りから観覧席が真反対、1秒
も子供を見る事ができなかった。
運動会自体はとても良かったです。
運動会を成功させたいという気持ちが日に日に増していったようで、家でも応援の
かけ声を練習をしていました。
応援団の子ども達がたくさん練習されて、下級生にも熱意が伝わったのだろうと思
いました。
ソーラン節も皆一生懸命踊っていました。



随所に時間短縮のための工夫、効率の良さが見えました。大玉を準備するときに
内側でも玉入れの準備とか、２年が走ってるときに１年も入場しておくとか。お見事
でした。
例年３年生花笠、４年生ソーランでしたが、今年の３年は花笠を踊れず。来年は今
の２・３年が花笠を踊るのでしょうか？今の３年生が花笠を習ってから卒業になるよ
うにうまく調整してほしいです。
事前のお手紙と実際のソーランの踊る場所が全くの対角線状にズレていて、せっ
かくの踊りがどこにいるかもわからないほどで終わってしまい、非常に残念でした。
でもきちんと見れた人もいて。何か起きたのでしょう？
今日は好天に恵まれましたが、あの陽射しでテントなしは可哀想でした。日焼け止
めを塗っていかせましたが、顔も目も真っ赤になっていました。日傘をさせるわけで
もないし、日陰に移動もできない。日焼けは肌にも目にも悪いです。来年はテントを
出してあげてほしいです。(テントは近隣の町会に借りてましたっけ？)
全体を通して、先生方の工夫とご尽力が伝わる運動会でした。久しぶりに家族みん
なが応援に行けて嬉しかったです。
ありがとうございました。
入学してから初めて運動会らしい運動会に参加できたので、応援していて込み上
げてくる想いがありました。
帰ってきた我が子は、達成感で満ち溢れた表情をしておりました！
保護者観覧スペースも、みなさん譲り合って見れていたのでとても良かったです！
先生方のご配慮に心から感謝です。
良かった点
全学年見れたこと、綱引きが普通の綱引きではなかったこと。時間通りに進んでた
事。勝ち負けがちゃんと、あること。
悪かった点
サッカーゴールのミストが最後の方まで壊れてた事。立ち見だと言ってるのにコー
ナー付近で折り畳み椅子を持参してる方が多くて困った。
もし椅子がOKならタイヤ付近出入口付近のみ可にしてほしいし駄目なら駄目と統
一性をもって開催すべき。ソーラン節の音楽が小さかったこと。
先生方お疲れ様でした。とても良い運動会でした。　6年生のみクラス対抗リレーを
是非復活させて頂きたいです。
3、4年生合同のソーラン節は迫力があってかっこよく、とても感動しました。
短い練習時間のなかでのご指導、大変だったと思いますか、２学年合同での表現
はとても迫力があり見応えがありました。
ただ、支援の先生でしょうか‥‥演目の最中に他の方と話していたり、立っていた
ので、保護者達から子供達が見えない場所もあり残念でした。座っていただけると
よかったです。
全体の運動会とても良かったです。ありがとうございました。
敷物を敷いても良いスペースが欲しかったです。
ソーラン節の配置図が真逆になっていて混乱しました。
応援団復活や色別の対抗戦は子供の参加意欲やモチベーションを高めていたと
個人的に思う。楽しかったと話してるのが印象的でした。
残念だったのはソーラン節の場所がプログラムに記載の位置、本部を基準にした
位置、と違い子供を探しているうちに見つけられずに終わってしまったこと。



にぎやかで運動会らしい雰囲気を感じられよかったです。
時間の関係もあり仕方ないとは思いますが、表現競技が2学年ずつということもあ
り、それだけ我が子を見たいご家族が多く場所取りがうまくできず、見づらかったこ
とが少し残念でした。
ポイントを押さえていて効率良く観やすかったと思います。

先生も子供達も大変頑張っていたと思います。午前中で終わるプログラムもコンパ
クトかつスピーディーで良かったです。
ただ事前に頂いていた配置図と実際の子供の立ち位置が真逆になっており、一番
の見せ場であるソーラン節で子供を見ることができませんでした。付近の他の父兄
の方々も子供が見えないとざわついていました。帰って来た子供にも一番頑張って
いたのに見てもらえなかったと大泣きされてしまいました。何故違っていたのか分
かりませんが配置図は正確にお願いしたいです。80m走と綱引きは配置図通りでし
た。ソーラン節のみ本部の位置が逆に記載されていました。
ソーラン節が残念でした。お知らせ通りの場所で踊っていなかったので、我が子を
探しているうちに終わってしまいました。
レジャーシートが禁止だったので、出場児童の保護者が最前列で見られて、良いと
思いました。
全体的には、とても良かったです。ありがとうございました。
全校での久しぶりの運動会、応援合戦があったり子供たちも声を出し活気あふれ
る姿が見れて本当に楽しかったです。
6年生だけでも、クラス対抗リレーがあったら嬉しいなと思いました。
ですが、決められた時間に全校の競技を時間通りに終えて先生方のご準備やご指
導に感謝です。いつも、ありがとうございます。
コロナの自粛明けの運動会
やはり応援も解禁になり明るい雰囲気、子供達の熱気が感じられて良かったです。
先生方の努力のお陰で新しいスタイルの運動会が実現化出来て良かったと思いま
春の開催で、まだ暑さも厳しくなく、お弁当も要らず、場所取りから始まり閉会式ま
での長時間、拘束される事もなく、非常にさっぱりまとまった運動会で、良かった。
個人的には、クラス対抗リレー、もしくは、選抜リレーが見たかった。
試行錯誤しながら、今季大会にご尽力頂いた先生方や関係者の皆様、ありがとう
ございました。
運動会実施できて良かったです。
1.パンフレット見づらかった。
2.もっと競技を増やしてほしい。
周囲の父兄からも意見が多数ありました。
クラス対抗リレー、学年対抗リレー、父兄先生リレー。
宜しくお願いします。



応援団や紅白対抗があり、久しぶりに運動会の雰囲気を感じられて楽しかったで
す。
先生方、お忙しい中準備ありがとうございました。楽しく終えることができ、感謝して
おります。
席を設けないことで自由に移動できるので見やすかったです。
[改善希望]プログラムがわかりづらかったです。周りからも子供の位置がわからな
かったという意見を多く耳にしました。
[要望]学年対抗リレーや紅白の点数表示を再開してほしいです。
持久走記録会もそうですが、近年競わないことが多いですが、中学生になれば競う
ことが増えますし、小学生のうちから競う環境はあっていいと思います。
子供たちの席全部ににテントがあるといいと思います。急に暑くなる時期なので低
学年は体が適応できず熱中症の機嫌もあると思いました。

コロナ明けにふさわしい、声も枯れよとばかりに児童たちの声援が響く素敵な運動
会でした。
ただ、お知らせの児童の演技の校庭位置図がレースと表現で左右逆になっていた
のと、どちらが本部側か記載がなかったのが残念でなりません。
実際間違えてしまって我が子の位置が最後まで分からないと言う保護者の声がち
らほらあり、炎天下の中我が子の活躍する姿を一目見ようとがんばっていたのにと
ても残念です。
来年度はそこの改善を切に願います。
先生方、楽しい運動会をありがとうございました。炎天下でしたが短い時間での運
動会のため祖父母も体調を崩すことなく楽しめました。来年以降も午前中でのコン
パクトな運動会開催を希望いたします。
運動会、子供達の頑張る姿にとても感動しました。
１つだけ、学年だよりで体型の案内を参考にしましたが、種目によって図面が逆さ
まになってたので、全部同じ向きの図面にして欲しかったです。
どこが校舎で、どの向きで踊るのかなど理解できませんでした。
子供達の頑張る姿をしっかりと見届けたかったので、少し残念でした。
久しぶりに児童が揃っての開会式を見れました。こども達の張り切りが伝わってき
て、こちらもわくわくしてきました。
ですが、やはりレジャーシートはOKにしていただきたかったです。下の子が疲れて
しまい、日陰で休ませてあげたかったです。体育館も利用しましたが、外の様子が
わからなくなってしまうため、あまり長居はできませんでしたし、休んでいても、次は
何か、を気にしなくてはならず、気が気ではありませんでした。
皆さん、暑くて疲れてしまい、大人も日陰に集まって座っていました。
小さい子はあぶれてしまい、正直辛かったです。
また、四年生の表現は、いただいたプリントと実際の踊る場所が異なり、我が子を
見つけることができずに終わりました。
せっかくの頑張りを見届けることができず、非常に残念でした。
また後日、学年別で良いので、ぜひ発表する機会を設けて下さい。
気付いて反対側へ走った方もいたそうですが、また移動するかも、と思いましたし、
小さな子を連れて走るのは時間が掛かるため、動けませんでした。
プリントミスはそちらの手落ちではないでしょうか。
きちんとし対応をして下さい。



開催お疲れ様でした。全体での運動会は初めてでしたが午前中で終わり良かった
です。
プリントの種目事の場所をもっと分かりやすく記載していただけるとありがたいで
す。
校舎と学生待機場所の記載などを、お願い致します。
久しぶりに大勢で取り組む運動会は、去年とは違う盛り上がりを感じました。
選抜リレーが復活するの楽しみに待っています。
初めての全学年での開催、とても楽しかったです。子どもたちも他学年の演技、競
技を見て応援する姿、感動する姿がありました。
体育館を開放してくれて良かったですが、やはりシートなどを敷いてゆっくり側で見
られたらいいのにとも思いました。

応援合戦、久しぶりで感動しました！
リレーが復活するといいなと思います！
お天気の中、入学して初めて運動会らしい運動会を見ることができて感動しまし
た。
午前中のみの開催で時間がいっぱいいっぱいなのは十分承知していますが。
2学年合同のダンスは人数が多すぎて。あれでは我が子を見つけるのが大変難し
く。探すのに必死でした。
また、小さい下の子がいるため。レジャーシートなしでずっと立って見るのが大変
だったので、端っこの方ではレジャーシートありにしていただけると助かります。

先生方、役員の方々ありがとうございました。思えば、入学してから今回のような形
の運動会は初めてで感慨深いものがありました。我が子の成長はもちろん下の学
年のお子さんのかわいさを、上の学年のお子さんのたくましさを感じることができま
した。
3年ぶりに全校揃っての運動会を開いて下さり、ありがとうございました。先生方も
さまざまなご苦労がおありだったと思いますが、午前のみで進行もスムーズでした
ので応援する保護者としては負担が少なく助かりました。
卒業生も来ていたようなので、コロナがさらに落ち着いたら卒業生競技も1つできる
とよいですね。
こどもたちがのびのびと競技をしている姿を、家族で見られて良かったです。
表現は2学年ごとでしたが、やはり保護者観覧位置から、こどもを探すのは大変
で、体系の移動もあったりするので、1学年ずつが良かったかなぁと思います。保護
者も2学年分になるから混み合う
（学年便りに描かれていたマップとソーラン節が逆？本人の書き方が悪かったの
か？しっかり確認しておけば良かったです）
こどもたちが取り組む競技などをコロナ前に戻しつつ、保護者は今回のように、
シートを敷かず色々なところから見られると良いなと思いました。
先生の皆様はじめ、運営いただいた方お疲れ様でした。当日の体育館の開放や演
目に合わせた保護者への入れ替えアナウンスなどご配慮いただいくなど、楽しく観
覧できました。一番は子供たちが本当に活き活きと望んでいることが大変嬉しく思
いました。ありがとうございました。
コロナ前の賑やかな運動会に戻って来てとても良かったです！
来年はリレーや６年生の親子競技の復活を楽しみにしています。
先生方の試行錯誤、準備のお陰です。
ありがとうございました。
今後も宜しくお願い致します。



楽しんで参加している姿を見れてとても安心しました。
運営のご準備及び実施と暑い中有り難うございました。
大変良かったです。特に娘は鎖骨骨折していたので、1種目しかできませんでした
が、色々と配慮して頂いて、感謝しております。
子供達みんな元気でしたが、応援席全てにテントがあって日除けがあったらいいの
にと思いました。また子供達の帽子、首の日焼けが気になり、後ろに布が付いたも
のはどうかと思いました。
先生方も今日まで大変お疲れ様でございました。ありがとうございました。
久しぶりにコロナを感じない運動会で、とても良かったです。体育委員が準備運動
で前でお手本ができ、息子も喜んでいました。
場所取り禁止だったのも結果的に、自分の学年の時に1番前でみれるので見やす
くてよかったです。
ただ５．６年の表現が合同だったため、事前に場所を聞いていても人が多すぎて見
失ってしまったので、わけてやってほしかったです。
暑い中でしたが、ミストの工夫にびっくりで子どもたちが「気持ちいい〜」と言って嬉
しそうだったのが印象的でした。
先生方は準備等大変だったかと思いますが、素敵な運動会がみれて嬉しかったで
す。
応援団の復活、赤白で分ける、個人競技、団体競技、ダンス表現など、どれもとて
も良かったです。人数制限がないのは心配でしたが、譲り合って見れたと思いま
す。個人的に体育館の開放が有難かったです。幼児と祖母がいたのでとても助か
りました。ありがとうございました。
ソーラン節の衣装が素敵でした。ダンスやフラッグは2学年ならではの迫力があり、
2学年でやるのもありだと思いました。
5年生の団体競技はよくわかりませんでしたが、練習不足なのは仕方ないですよ
ね。
無事に運動会が終わりホッとしています。
久しぶりの全学年揃っての開催でとても楽しかったです。
ただ、団体競技の際、事前配布のものと配置が変わってしまったことに対し、
ほとんどの保護者がその場の判断で移動していたにもかかわらず、
手紙通りに変更したため、また移動…と、かなりばたつき、あの時はほとんどの保
護者がもう移動しなくても良いのでは？と声をあげていたので
臨機応変に対応してもよかったのではないかと思います。
最前列は当該学年の保護者へ…との声掛けはとてもありがたかったです。
応援団長とチアリーダーが性別で役割が固定されているようでしたら、来年からは
子供たちの意思でやらせてほしいです。
午前中終了で良かったです。

表現は2学年合同であったが人数が多すぎて自分の子供の姿を見るのが見づら
かった。
紅組、白組と、点数の配分が、親、子共に分からなかったので、
点数を学校の見えるところに表記してあると、より分かりやすく盛り上がると感じ
た。
表記の仕方もひと競技づつ加算していき、
最後の発表の際、一桁づつ発表し、みんなで親子共に目で見て確認できる方法は
どうでしょうか。



午前で終わるところがいいです。
リレーが無いのが寂しかったです。
5年の大玉を使った競技はこども探しにくいし地味な気がしました。
運動会！といった感じで良かったです。場所取りがないのも良かったので今後もこ
のような形が良いと思います。
大玉送りは学団の方が迫力が出そうと思いました。フラッグかっこよかったです。
子どもの位置取りのお手紙、朝礼台を載せてもらえると助かります。
暑い中、先生方も大変だったと思います。ありがとうございました。
応援合戦などみんなの元気な声が聞こえて3年ぶりに運動会だと感じました。
競技にリレーあるとまたいいなと思いました。
先生や子供達の頑張りに感謝します。

午前中のみの運動会でしたが、物足りないと感じることもなく、とても楽しめました。
２学年ずつ合同のダンスも迫力があり、良かったと思います。
このまま来年も午前中のみの運動会を希望します！
かなり気温が高かったので、体育館を開放していただけてありがたかったです。
マスクなし、声出しオッケーの久しぶりの運動会よかったです。
ありがとうございました。
来年から通常通りお昼ありの運動会希望です。
生徒席が暑そうでちょっと熱中症が心配になりました。
リレーをやってほしかった。
得点表の看板があった方が分かりやすかった。
時間の都合もあると思うが、他学年とまとめての発表ではなく、各学年それぞれの
表現や競技にしてほしかった。
コロナが大分収まって開催できてよかったです。観覧も人数制限なく、立ち見でした
が、余計な場所取り等もなく気が楽でした。年配の方はやはり椅子を持ってきて、
最前列にずっと座られている方もいました。今後は年配の方や体の不自由な方用
の場所もあればいいのかな、と思いました。
子供達にとっては人生で思い出深い行事の運動会です。練習不足じゃないかな、
と思われる動きが多々ありました。練習期間が短すぎませんか？子供も表現の練
習ばかりで団体の競技は一回しかやってない、と言っていました。練習もやはり何
回かやってみないとよくわからない事もあるだろうし、それも含めての運動会だと思
います。来年は最後の運動会となるので、1ヶ月くらい前から少しづつ練習を含めて
進めて行ってもらえたらいいなと思いました。

徒競走の5年生と6年生の境がわかりにくかったです。
表現運動はどの学年もとても素晴らしく、感動しました。5.6年生はさすがという動き
でした。
全学年、テントの下で見ることができたらよかったと思います。応援団だけじゃなく、
低学年の子たちにもテントがあればいいのにと思いました。
6年生最後の運動会、教職員の皆様のおかげで無事に開催ができて、保護者も観
覧出来て本当によかったです。ありがとうございました。
去年までより盛り上がり、保護者も生徒も笑顔があったと思いました。体育館で休
憩できるのがありがたかったです。
とってもテンポが良く、観戦も楽しめました。段取りが素晴らしかったです。多少暑く
てもこれなら大人も子供も負担が少ないと思いました。
もし可能なら来年は、リレーか、或いは親子競技の復活があるといいですね。
先生方、色々ありがとうございました！



最後の運動会で、応援団もあって、声援もできて、コロナ禍前の運動会を思い出さ
せてくれた運動会になりました。
みんな元気いっぱいで暑い中よく頑張っていたと思います。とても良かったです。
午前のみの短縮化した運動会でしたが、熱中症対策にもなるため、コンパクトで、
非常に良かったです！
先生方、お疲れ様でした。有難うございました。
コロナ禍を経ての行動制限なしでの運動会、スムーズに進行出来ていたと思いま
す。
運動会お疲れさまでした。
3年ぶりの運動会で先生方の準備も試行錯誤だったかと思いますが、とても良い運
動会が見られました!!
6年生で係についていたので競技だけではない姿が見られたことも嬉しかったで
す。
個人的に欲を言えば、コロナ前のお弁当ありの運動会がいいなとは思いますが、
色んな考えがある中では完全に元に戻すのは難しいのかな…。
何れにしても、小学校最後の年に運動会ができてその姿を見ることが出来て本当
に良かったです。
今回お手伝いのお知らせありましたでしょうか？？PTA役員は無理だけど、運動会
の手伝いならやれる方たくさんいると思います。お父さんなら尚更。
児童の待機場所にテントが張ってなく、暑くて大変そうでした。来年はお父さん方の
力を借りて張ってあげてください。（親父の会ってまだありましたっけ？）
また、6年生の100m走ですが、順位が曖昧だったそうです。一生懸命走って3位に
なったにも関わらず、別の子が3位になってたそうです。誰かちゃんと見てたのかと
子どもに聞きましたが、誰にも順位案内されなかったとのこと。ギリギリでだめだっ
たのかもしれませんが、どうせ走るのならちゃんと順位を出してほしいし、ちゃんと
見てて欲しい。（低学年には先生がいるのかも？？？）
時間がないのは仕方ないですが、スタートゴールが早すぎて、見てて追いつかな
い。もっと余裕持って欲しい。
半日で終わるのはいいけど、やっぱり時間が足りないと思う。低学年高学年で分け
てやってもいいもかもしれない。
小学校最後の運動会で、コロナ前の時みたいに開催できて、本人はもちろんのこ
と、私達、保護者もすごく楽しかったです。
最後の運動会。午前のみだったけど、全学年でできたこと、とても嬉しく思います。
高学年が係等やってサポートをする。そんな当たり前のことができなかった数年
間。そんな当たり前のことができるようになった今日の子供たちの姿に胸が熱くな
る思いでした。
ただ、リレーがみたかったかな笑

小学校最後の運動会で元気に声を出して取り組む姿を見ることができて良かった
です。短い期間での練習や準備、去年との違い、先生方のご尽力に感謝です。
一つ残念だったのは徒競走で学年の区切りが分かりにくく、自分の子供を探すの
が大変でした。



コロナが緩和してきての開催で声出し応援などあってよかったと思います。
できたらやってほしかったのがリレーです。
あれが保護者含め一番盛り上がる種目だと思うのでリレーはやってほしかったで
す。
赤２チーム、白２チームで１年から６年までの選抜で１チーム１２名ほどでやると良
かったのかなと思います。


